
CONSIGLIO COMUNALE
X COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 03-09-2008 ore 10:00

Consiglieri componenti la Commissione: Giovanni Azzoni, Maurizio Baratello, Patrizio Berengo, Tobia Bressanello,
Giampietro Capogrosso, Franco Conte, Paolino D'Anna, Franco Ferrari, Bruno Filippini, Anna Gandini, Jacopo Molina,
Fabio Muscardin, Fabio Toffanin, Tiziano Treu, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Michele Zuin, Valerio Lastrucci,
Giovanni Salviato, Felice Casson, Raffaele Speranzon, Sebastiano Bonzio, Giuseppe Caccia, Diego Turchetto,
Alberto Mazzonetto, Ezio Oliboni, Giacomo Guzzo.

Consiglieri presenti: Giovanni Azzoni, Patrizio Berengo, Tobia Bressanello, Giampietro Capogrosso, Paolino D'Anna,
Franco Ferrari, Bruno Filippini, Anna Gandini, Jacopo Molina, Fabio Toffanin, Valerio Lastrucci, Giovanni Salviato,
Sebastiano Bonzio, Diego Turchetto, Alberto Mazzonetto, Ezio Oliboni, Daniele Comerci (sostituisce Maurizio
Baratello), Bruno Lazzaro (sostituisce Felice Casson), Maria Paola Miatello Petrovich (sostituisce Tiziano Treu),
Vittorio Pepe (sostituisce Franco Conte), Giuseppe Toso (sostituisce Fabio Muscardin), Alfonso Saetta (sostituisce
Michele Zuin).

Altri presenti: Assessore Pierantonio Belcaro, Funzionari Cristiana Scarpa e De Filippo Gustavo .

Resoconto sintetico seduta

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1340 con oggetto: 'CAMPEGGI PER IL Parco di San Giuliano', inviata
da Giovanni Salviato
 L'interpellanza è stata discussa  

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1342 con oggetto: 'GARANTIRE L'ABITAT E LE PRESCRIZIONI
COMUNITARIE PER IL PARCO DI SAN GIULIANO', inviata da Giovanni Salviato
 L'interpellanza è stata discussa 

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1343 con oggetto: 'Ottenere il rispetto delle regole: misure preventive contro
le infrazioni accertate nel 2007 nel Concerto Heineken Jammin’ Festival', inviata da Giovanni Salviato
 L'interpellanza è stata discussa 

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1386 con oggetto: 'Acqua del Sindaco, facciamo due conti.', inviata da
Giovanni Salviato
 L'interpellanza è stata discussa 

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1336 con oggetto: 'La qualità ambientale a Sacca Fisola è peggiorata:
subito un intervento dell'Amministrazione comunale a tutela dei diritti dei cittadini.', inviata da Sebastiano Bonzio 
 L'interpellanza è stata discussa
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